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Ştire: 
Lider mondial în domeniul eficienţei energetice, Comisia Europeană organizează ediţia 2010 a conferinţei  
privind tehnologiile informaţionale şi de comunicare (TIC) pentru eficacitatea energetică. Tehnologiile 
informaţionale şi de comunicare joacă un rol esenţial în efortul de a obţine o economie eficientă din punct de 
vedere economic şi cu emisii scăzute de carbon. Cu toate acestea, trebuie să fie rezolvate o serie de 
provocări majore pentru ca TIC să fie promovate în prim-planul revoluţiei energetice. Conferinţa se va 
concentra asupra acestor aspecte, în cadrul a trei evenimente importante:  
 
1. Lansarea forumului TIC pentru eficienţa energetică (ICT4EE). Forumul reuneşte organizaţii profesionale 
din sectorul tehnologiilor informaţionale şi de comunicaţii  din Europa, Statele Unite şi Japonia. În cadrul 
forumului va fi adoptată o metodă comună de măsurare a consumului energetic şi a emisiilor de carbon ale 
sectorului, vor fi fixate obiective şi se va realiza o evaluare comparativă a progreselor realizate. 
  
2. O serie de mari oraşe europene vor semna Carta privind responsabilitatea ecologică a sectorului digital 
(Green Digital Charter). Oraşele semnatare, printre care se numără Helsinki, Malaga, Budapesta şi 
Birmingham, îşi iau angajamentul de a-şi reduce emisiile de carbon, de a utiliza tehnologii digitale pentru a 
spori eficacitatea energetică şi de a elabora standarde comune pentru colectarea, identificarea şi analiza 
datelor referitoare la energie şi la emisii la nivelul administraţiilor oraşelor. Carta a fost iniţial semnată  de 14 
oraşe în noiembrie 2009, la Stockholm. Cu ocazia Conferinţei privind TIC pentru eficienţa energetică 2010, 
Carta va fi semnată de alte şapte oraşe care îşi vor fixa obiective privind  reducerea propriilor emisii de 
carbon generate de TIC şi realizarea a  5 mari proiecte-pilot privind TIC, pentru fiecare oraş, până în 2015.  
  
3. Întreprinderile din sectorul utilităţilor publice şi din sectorul TIC, autorităţile de reglementare în domeniul 
energetic şi organismele de standardizare vor începe procesul de elaborare a unor standarde comune 
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pentru crearea unor contoare inteligente care vor permite consumatorilor să-şi gestioneze comportamentul 
în ceea ce priveşte consumul şi producţia de energie.  
 
Sesiunea plenară a conferinţei va fi deschisă de Neelie Kroes, comisarul responsabil cu Agenda Digitală. Cu 
ocazia acestei conferinţe privind tehnologiile informaţionale şi de comunicare pentru eficienţă energetică, 
câştigătorul sau câştigătorii concursului privind cel mai bun proiect în domeniu vor primi un premiu în valoare 
de 20.000 euro.  
 
Context:  
Conferinţa privind TIC pentru eficienţa economică are loc ca urmare a Recomandării C(2009) 7604 adoptată 
de Comisia Europeană la 9 octombrie 2009 prin care se solicită reprezentanţilor din sectorul TIC să 
stabilească metodologii comune de măsurare a consumului energetic şi a emisiilor de carbon, până în 2010.  
Conferinţa din acest an este menită să favorizeze trecerea la o economie eficientă din punct de vedere 
energetic şi cu emisii reduse de carbon. Ea vine în continuarea conferinţei cu aceeaşi temă de anul trecut  
care a pus accentul pe vizibilitatea şi potenţialul TIC pentru ameliorarea eficacităţii energetice.  
 
Eveniment: 
Conferinţa la nivel înalt privind tehnologiile informaţionale şi de comunicare pentru eficienţa energetică 2010 
va avea loc în zilele de 23 şi 24 februarie, la Bruxelles. 
 
Pagina de internet a evenimentului:  
http://ec.europa.eu/information_society/events/ict4ee/2010/index_en.htm  
 

 Toate sesiunile vor fi transmise în direct pe internet, la adresa:  
http://ec.europa.eu/information_society/events/ict4ee/2010/video/index_en.htm  
 
Surse:  
IP/09/393 Comisia încurajează utilizarea tehnologiilor informaţionale şi de comunicare pentru o Europă mai 
ecologică  
IP/09/1498  Sectorul TIC va avea rolul principal în atingerea obiectivelor referitoare la energie şi schimbările 
climatice, afirmă Comisia Europeană 
 
Documente de lucru:  
Recomandarea Comisiei din 9 octombrie 2009 privind „Mobilizarea tehnologiilor informaţiei şi comunicaţiilor 
în vederea facilitării tranziţiei către o economie eficientă din punct de vedere energetic şi cu emisii reduse de 
carbon” 
 
Comunicarea Comisiei din 12 martie 2009 privind „mobilizarea tehnologiilor informaţiei şi comunicaţiilor în 
vederea facilitării tranziţiei spre o economie eficientă din punct de vedere energetic, cu emisii reduse de 
carbon” 
 
Pagina de internet a Comisiei Europene: 
http://ec.europa.eu/information_society/events/ict4ee/2010/index_en.htm  
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